Уважаемые руководители организаций и индивидуальные предприниматели Кадуйского муниципального округа!
     Извещаем Вас о начале приёма заявлений на предоставление субсидии на возмещение части затрат на горюче-смазочные материалы организациям любых форм собственности и индивидуальным предпринимателям, занимающимся доставкой и реализацией продовольственных товаров в малонаселённые и труднодоступные населённые пункты Кадуйского муниципального округа в 2023 году.
     Заявления по форме, установленной Приложением 2 «Порядка предоставления субсидии на возмещение части затрат на горюче-смазочные материалы организациям любых форм собственности и индивидуальным предпринимателям, занимающимся доставкой и реализацией продовольственных товаров в малонаселённые и труднодоступные населённые пункты Кадуйского муниципального округа» принимаются в Управлении народно-хозяйственного комплекса Администрации Кадуйского муниципального округа. К заявлению прилагаются:
- выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей), выданная налоговым органом не ранее, чем за 15 дней до даты подачи заявления;
- справка, подтверждающая отсутствие у заявителя неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, выданная налоговым органом не ранее, чем за 15 дней до даты подачи заявления;
- справка (справки) об отсутствии в реестре дисквалифицированных лиц информации о руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, о лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, о главном бухгалтере заявителя, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе - производителе товаров, работ, услуг, являющемся заявителем, выданная налоговым органом не ранее, чем за 15 дней до даты подачи заявления;
- периодичность обеспечения жителей малонаселённых и труднодоступных населённых пунктов Кадуйского муниципального округа продовольственными товарами.
Адрес для направления заявок с документами: Вологодская область, Кадуйский район, р.п. Кадуй, ул. Мира, д. 33, каб. 2, тел.: 8(81742)21326, адрес электронной почты: agrokaduy@mail.ru
Приём документов осуществляется до 14 марта 2022 г. (включительно) ежедневно с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.30 до 13.30), кроме выходных дней.
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